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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE CINCO PONTO DOIS

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (29/10/2025), às quinze horas
(15h00), através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa,
coordenador e presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Universidade Federal Rural do
Semi-Árido no Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros presentes: Professora
Janaina Salustio da Silva, Professor Osvaldo Nogueira de Sousa Neto, Professor Klaus André de Sousa
Medeiros e o membro discente Jefferson Ricardo Gomes Cabral. Foi registrada e aprovada a justificativa
de ausência da Professora Marcilene Vieira da Nóbrega. Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou
a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta continha os seguintes pontos: Ponto um (1)
– Análise e aprovação da ata da segunda (2ª) reunião extraordinária do semestre dois mil e vinte e cinco
ponto dois (2025.2  – Análise e deliberação sobre mudança de orientador para o); Ponto dois (2)
Trabalho Final de Graduação (TFG) do discente Eike Italo Sousa e Silva;  – Análise ePonto três (3)
deliberação sobre proposta de horários para o semestre dois mil e vinte e seis ponto um (2026.1); e Ponto

 – Análise e deliberação sobre indicação para representação discente no colegiado. quatro (4) Discussão
do ponto um (1): Foi analisada e aprovada a ata da Segunda (2ª) Reunião Extraordinária do semestre de
dois mil e vinte e cinco ponto dois (2025.2) do Colegiado do Curso de Engenharia Civil, que será
enviada pelo SIPAC para assinatura.  O colegiado observou que, embora oDiscussão do ponto dois (2):
prazo de mudança de orientador no calendário acadêmico (17/10) tenha expirado, trata-se de um caso
fortuito, pois a orientadora encontra-se de licença médica com retorno previsto apenas para o semestre de
dois mil e vinte e seis ponto um (2026.1). Considerando a disponibilidade de um novo orientador e o fato
de o discente Eike Italo Sousa e Silva ser Formando no semestre de dois mil e vinte e cinco ponto dois
(2025.2), o colegiado aprovou a troca como exceção, de forma a não prejudicar o estudante. Discussão

 O Professor Luís Henrique apresentou a proposta de horários para o semestre dois mildo ponto três (3):
e vinte e seis ponto um (2026.1). Foi explicado que a construção dos horários alocou os períodos do 7º ao
10º no turno matutino, disponibilizando oito disciplinas optativas. Os horários foram discutidos com cada
docente para reduzir conflitos e os horários do 5º e 6º períodos foram ajustados em conjunto com a
coordenação do curso de Ciência e Tecnologia (C&T). A proposta foi aprovada para encaminhamento e
deliberação pelo Departamento de Engenharias (DENGE). ConformeDiscussão do ponto quatro (4): 
orientação da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), o Professor Luís Henrique encaminhou consulta
via Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) a todos os discentes de Engenharia
Civil. O atual representante discente, Jefferson Ricardo Gomes Cabral, manifestou interesse na
recondução e foi aprovado. A discente Tayna Fernandes Martins Fonseca colocou-se à disposição para a
vaga de suplente. A composição foi aprovada por unanimidade pelo colegiado para encaminhamento à

 Não havendo nada mais a discutir, aPró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) e emissão da nova portaria.
reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será
lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de Engenharia Civil.
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